
Με την μαζική τους κινητοποίηση σήμερα, στο Σύνταγμα και σε όλη την
Ελλάδα, απαιτώντας τη ρήξη με τους οικονομικούς δολοφόνους της ΕΕ
και του ΔΝΤ και την ήττα της κυβερνητικής πολιτικής του
καταστροφικού συμβιβασμού, οι δυνάμεις του εργατικού, λαϊκού και
νεολαιίστικου κινήματος και της μαχόμενης Αριστεράς αναλαμβάνουν
ρόλο ανατροπής της αντιλαϊκής επίθεσης και όχι ρόλο παιγνίου σε μια
διαπραγμάτευση κυβέρνησης – τρόικας, κομμένη και ραμμένη για να

δώσει νέο μνημόνιο. Θα σηκώσουν το γάντι, που πέταξε το αντιδραστικό, αστικό, μνημονιακό μπλοκ του
“Μένουμε Ευρώπη”. Οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι, η νεολαία, τα φτωχά λαϊκά στρώματα δε μένουν
μνημόνιο, δεν μένου φτώχεια, ανεργία, μετανάστευση. Γι αυτό δεν μένου σε ευρώ και ΕΕ. Την ίδια ώρα
βλέπουν πως η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ υιοθετεί όλο και περισσότερα ακραία μνημονιακά μέτρα,
πολύ πέρα από την βαθιά αντιλαϊκή πρόταση των 47 σελίδων. Όπως για παράδειγμα η προκλητική
δέσμευση Βαρουφάκη για δημοσιονομικό συμβούλιο που θα περικόπτει αυτόματα και οριζόντια, σε
εβδομαδιαία βάση, τις δημόσιες δαπάνες! Είναι πια καθαρό: κάθε συμφωνία κυβέρνησης με ΕΕ-ΔΝΤ θα
είναι αντιλαϊκή. Γι’ αυτό το μαζικό εργατικό, λαϊκό και νεολαιίστικο κίνημα πρέπει να απαιτήσει διακοπή
εδώ και τώρα των διαπραγματεύσεων με τους “οικονομικούς δολοφόνους” ΕΕ – ΔΝΤ, καμιά συμφωνία –
νέο μνημόνιο, παύση πληρωμών στους τοκογλύφους – διαγραφή του χρέους, κρατικοποίηση των τραπεζών
με εργατικό έλεγχο, έξοδο από το ευρώ και την ΕΕ. Με αυτές τις διεκδικήσεις βγαίνουμε σήμερα στους
δρόμους του αγώνα. Στην Αθήνα η ΑΔΕΔΥ καλεί σε συγκέντρωση στο Σύνταγμα στις 7 μ.μ., τονίζοντας
πως «τα μνημόνια αντί να καταργηθούν, μπαίνουν σε διαδικασία ανανέωσης» και κατηγορώντας την
κυβέρνηση πως “δεν λαμβάνει υπόψη της τις πραγματικές σύγχρονες ανάγκες των εργαζομένων». Η
ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί σε μαζική προσυγκέντρωση στο Άγαλμα Κολοκοτρώνη στις 6:30 μμ. Την Παρασκευή το
απόγευμα ανακοίνωσε κάλεσμα για σήμερα στο Σύνταγμα και ο ΣΥΡΙΖΑ, με περιεχόμενο ενάντια στην
λιτότητα (γενικά) και υπέρ της “Ευρώπης της δημοκρατίας και της ελευθερίας”. Πρόκειται για
προσπάθεια καπελώματος της κινητοποίησης και της λαϊκής απαίτησης για ρήξη με την ΕΕ και το ΔΝΤ,
που έχει κοντά ποδάρια.
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